

ПОБЕДИТЕЛИ СОРЕВНОВАНИЯ

Решением жюри соревнования переходные заводские призы выиграл за короткую работу в сентябре месяце передовик нововартеновского цеха. Коллектив нововартеновского в этой месяце добился значительных успехов.

Сентябрьский план выполнен на 123,9 процента, в течение этого месяца в цехе выполнено работы на 93,7 процента против плана в 88,8 процента. Значительно сократились простои оборудования. План добился увеличения с/ема стали с квадратного метра площади печи за календарный сутки на 5,17 тонны против плана в 4,2 тонны, сэкономил топлива на одну тонну готового 0,5 процента.

В своих результатах жюри отметило, что администрация нововартеновского цеха необходимо обратила внимание на лучшее использование оборудования цеха, на снижение прокатных нехов большей по заказанному размеру и на улучшение технологического процесса с целью уменьшения количества расхождений листов в листовой цех.

Одновременно заводские жюри отметили хорошую работу нововартеновского цеха, который выполнял план сентября месяца на 110,5 процента, снизил простои оборудования, увеличил площадь производственной площади.

Заводские жюри утвердили предложение переходного межбригадного цехового правого звена за хорошую работу в сентябре месяце следующего бригадного цеха.

По нововартеновскому цеху бригаде сталевара Щеглова, которая выполняла план на 120,9 процента, давая 6 тонн с/ема стали с квадратного метра площади печи цеха, сэкономил 5 тонн топлива.

По стартовому цеху бригаде сварщиков Филианова цеха № 5, выполнявшего план на 110 процентов, давшей много готового 84,55 процента сэкономил 80,67 про на плавку. По ходовому цеху бригаде мастера Васильева, выполнявшей план на 110 процентов.

По нововартеновскому цеху бригаде сварщика Шарова, выполнявшей план за сентябрь в 110,2 процента, увеличившей выходы готового цехового металла на 1 процент и снизившей брак на 9 процентов. По каждому отделу с/еме мастера Галалова, выполнявшего план на 110,8 процента.

По металлургическому цеху с/еме мастера Кубышкина, выполнявшего производственный план на 105,2 проц, сэкономившего топлива на 8 процентов против плана.

По цеху ЛЗО заготовочный отдел с/еме мастера Писенкова, выполнявшего план на 145,5 процента.

Ежедневно.

ЭНЕРГИЧНЕЕ БОРОТЬСЯ ЗА ПЕРВЕНСТВО В СОРЕВНОВАНИИ МЕТАЛЛУРГОВ

7 октября состоялось собрание стахановцев завода. Собрание заслушало доклад директора товарища Соболева об итогах работы завода за 3-й квартал. В прениях товарищи рассказывали о достижениях, которых они добились в результате соревнования и о дальнейших задачах. Ниже мы приводим выдержки из некоторых выступлений.

Строго соблюдать технологическую дисциплину

(Из выступления тов. Цыганкова—главного инженера завода).

Сейчас самая основная ваша задача—добиться по нех лех строгости технологической дисциплины. Больше недостатков в области технологии не платят работе завода, таят его назла.

На новом марте требуется еще много работы на вопросы улучшения качества сплавов и, в частности, разливки металла. Нарушается правла подготовки крана.

Очень много придется поработать над выработкой технологии старомартеновца, а

также и прокатным цехам.

Строго соблюдение технологической дисциплины на производстве должно сочетаться с полным осуществлением единичности. Мы не должны допускать такого положения, когда практикуется на старом мартене, когда начальники с/еме сами выпускают плавки. Они должны руководить всеми участками работы и требовать, чтобы сталевары в мастера работы как полагается.

Технический отдел завода разработал технологические на-

струкции, они будут вручены каждому цеху и мы будем настойчиво требовать с начальниками цехов беспрекословного их выполнения.

У нас на заводе еще не изжиты и случаи травматизма. Недало мы имели смертельный случай по причине грубого нарушения правла эксплуатации механизмов. Отсюда техника безопасности должна решительнее требовать строгости современных мер к обеспечению безопасности работ механизмов.

Создать запасы необходимых материалов и топлива

(Из выступления тов. Яковлева—начальника отдела снабжения)

Реальные результаты в участии работы некоторых цехов получились потому, что эти цеха стали по-настоящему бороться с трудностями и недостатками в работе. Совсем недавно начальники цеха нового мартена заявили о том, что трудно экономить топливо, а сейчас

они переосмыслили программу и сэкономили металл.

Мы сохрани некоторые запасы топлива, металла и других материалов. Но на заводе нет запаса дров. Из-за этого работать в зимних условиях будет тяжело. Надо заставить лесотрофаров работать лучше, не жалея они работают сейчас.

На заводе уже началось положение со спенодедой. Мы можем ее обеспечить все цехи, но есть и такие, которые делают эту спенодеду у себя дома, что и приводит к частым травматизмам. Надо заставить рабочих пользоваться спенодедой в заводе.

ОКС срывает пуск стана № 2 и подготовку цеха к зиме

(Из выступления тов. Боброва—начальника листопркатного цеха)

Наряду с достижениями на заводе имеется много недостатков. Отдел капитального строительства завода работает не удовлетворительно.

Справедливое требование трубочков об увеличении в снабжении их штирками в цехе ОКС'а мы удовлетворить не можем, так как вместо двух

станов — работает на одном, ОКС срывает уже все сроки пуска стана № 2 и цех будет пущен не вовремя. Приближается зима, а нех до сих пор без прерыв. Фактически мы работаем под открытым небом, но решительнее тем и окончание ремонта цеха не принимается.

Дирекция должна потребовать большинства типов работ от ОКС'а, чтобы мы могли работать зимой в нормальных условиях.

Несмотря на хорошую работу нового мартена, слитки металла бывают не качественными. Надо обратить на это самое серьезное внимание.

Обеспечить цех штирками

(Из выступления тов. Калыгина, секретаря партбюро сталевартеновского цеха)

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня и 10 июля направлены на то, чтобы укрепить промышленность, добиться выполнения производственных планов и улучшения качества выпускаемой продукции.

Получилось и ходятiveness значение этих указов, мы систематически раз'ясняем рабочим, в результате у нас в цехе окрепла трудовая дисциплина, коллектив добился новых побед.

Однако, мы еще не все возможности использования и увеличению площади выхода готового. Мешают нам и внешние причины. Инспекторация цехов не достачают штирки не качественны, утолщенные, кол-

лекции, что ведет в брак. Из-за недостатка штирков у нас бывает и больше простоя, которые в сентябре достигли до 16 процентов, из-за чего мы потеряли 90 тысяч тонн.

Инспекция утолщала штирки стана № 2 и инспекторским цехе, но все сроки уже

Красное знамя у новомартеновцев

Директор завода тов. Соболев передал за коронную работу образцовое предприятие красное знамя начальнику новомартеновского цеха тов. Владимирю отметил, что основным задат коллектива с/еме час—принять участие в четвертом квартале.

прошли, а стан все еще не пущен в эксплуатацию.

Стахановцы, административный персонал цеха приступают к октябрьскому производственному плану. Включаясь в предквартальное социалистическое соревнование, они берут обязательства — стахановцы цеха должны добиться высоких показателей.

позволение железной технологической дисциплины, чтобы выпускать продукцию только хорошего качества, не ослаблять борьбы с паразитскими трудовыми дисциплинами. Добиться новых производственных побед и в четвертом квартале.

В Президиуме ВЦСПС

В связи с истечением срока полномочий наварных профессиональных органов Президиум ВЦСПС решил провести в октябре—ноябре 1940 года отчеты и выборы фабрично-заводских и местных комитетов, а также цеховых комитетов и организаторов профсоюзных групп (профгруппов).

Президиум ВЦСПС установил сроки проведения отчетов и выборов наварных профессиональных органов по каждому комитету. В первую очередь должны быть проведены отчеты и выборы фабрично-заводских и местных комитетов, а также цеховых комитетов и профгруппов следует начинать не позднее чем через пять дней после окончания выборов фабрично-заводских.

Программа предложено отчетно-выборные собрания начинать в перерыве время по сменам.

Президиум ВЦСПС утвердил Инструкцию о проведении выборов профессиональных органов (ТАСС).

Огромное стремление молодежи в новые школы и училища

На следующий день после опубликования Указа Президиума Верховного Совета СССР Гос. Института Трудовых Резервов СССР в городе и районные исполнительные комитеты Советов депутатов трудящихся, а также в райкомы Комсомол начали поступать заявления от городской и районной молодежи.

В Татаровский районский Тульской области пришел свое заявление Анатолий Четвериков. Обращаясь в председателю райисполкома, он сказал:—Вы являетесь председателем комиссии по призыву, а потому и я обращаюсь в Вам. Хочу быть помощником машиниста. Пропу направлять меня на завод.

15-летний Николай Олейов в своем заявлении пишет: «Мне большое желание пойти в Республиканский Высший цеховой Училища, чтобы получить производственную квалификацию, необходимую мне для активного участия в строительстве коммунистического общества. Прошу в просьбе не отказать» (ТАСС).

Соглашение СССР и Финляндии о демилитаризации Аландских островов

Финляндия с/еме на своем заседании 8 октября утвердила соглашение между СССР и Финляндией о демилитаризации (разоружении) Аландских островов. (ТАСС).

